
IIв клас 

Умножение и деление с числото 6 

1. Пресметнете: 

9 . 6 =                    54 : 6 =               24 : 6 =              48 : 6   =               5.6  =             7.6 = 

 

2. а) Разликата на числата 73 и 25 намалете 6 пъти.- 

   б) Произведението на числата 7 и 6 намалете с частното на числата 24 и 6.- 

 

3.а) Увеличете 6 пъти числото 9.                    б) Увеличете с 6 числото 9.  

 

в) Намалете с 6 числото 9.                                в) Намалете 6 пъти числото 48. 

 

4. Пресметнете.  

а) 8 . 6 – 18 : 6 =                

 б) 7 . 6 – 54 : 6 =                        

в) 9 . 6 – 6 . 6  = 

 

5. От най-голямото двуцифрено число извади произведението на 6 и 7.  

 

6. Ежко спря стъписан, рече: 

-Ти, калинке, как така, имаш точно шест петна? 

А калинката отвърна:  

-Имам още шест сестрички.  

Ха познай пък ти сега, колко са  

нашите петна! 

Решение: 

 


